

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Traduceri realizate de studenți ai USV, apreciate cu premii la un concurs de specialitate	monitorulsv.ro 15.05.24 stirisuceava.net 15.05.24 suceava-smartpress.ro 15.05.24 radiotop.ro 15.05.24 obiectivdesuceava.ro 16.05.24 ziareonline24.ro 16.05.24 svnews.ro 15.05.24 albastiri.ro 15.05.24 ziar.com 15.05.24	-	<p>Talentul și pasiunea pentru traducerea în limba franceză ale studenților de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării (FLSC), din cadrul USV, au fost recent reconfirmate la Concursul Național de Traduceri organizat de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. La competiție au participat 12 universități, iar Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost reprezentată de două studente, ambele de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării.</p> <p>Astfel, premiul III pentru traducerea de texte de specialitate în domeniul economiei și al studiilor media a fost obținut de către Andrada Ghiuș, studentă la specializarea Limba și literatura franceză – Limba și literatura italiană, anul al III-lea, coordonată de conf. univ. dr. Raluca-Nicoleta Balațchi, iar mențiunea pentru traducerea a două texte literare în proză a fost obținută de către Florentina Irimescu, studentă la specializarea Limba și literatura franceză - Limba și literatura engleză, anul al II-lea, coordonată de conf. univ. dr. Olga Gancevici.</p> <p>Alături de colegii și profesorii lor, cele două studente vor fructifica această interesantă experiență de comunicare interculturală prin traducere, atât la studiile de licență, cât și la cele de masterat.</p>
-	Medalie de aur obținută de studenții Daniel Iulian Flutur, Florin George Baciu și Gabriel Gheorghe Ciucudău la expoziția de inovații Inova-Youth din Croația	stirisuceava.net 15.05.24 svnews.ro 15.05.24 ziar.com 15.05.24 monitorulsv.ro 15.05.24 radiotop.ro 15.05.24 suceava-smartpress.ro 15.05.24 ziaruldepenet.ro 15.05.24	-	<p>În perioada 9-10 mai 2024, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat la Inova-Youth, cea mai mare expoziție de inovații pentru tinerii pasionați de inventică din Europa Centrală. Evenimentul, la care au fost prezenți peste 400 de elevi și studenți din Croația, România și Ungaria, a fost organizat de Asociația Inventorilor din Zagreb, Facultatea de Inginerie Mecanică și Arhitectură Navală din cadrul Universității din Zagreb și mai multe asociații ale tinerilor inventatori.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost reprezentată de o echipă formată din Flutur Daniel Iulian, Baciu Florin George și Ciucudău Gabriel Gheorghe, studenți în anul IV la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, specializarea Energetică și Tehnologii Informatică.</p> <p>Aceștia au prezentat un proiect intitulat Solar Mind, un concept nou, dedicat panourilor fotovoltaice, care integrează o serie de senzori și inteligența artificială pentru a putea aproxima durata de viață a acestora</p>

				<p>prin nivelul de degradare identificat și pentru a sesiza posibile defecte ce pot apărea în funcționarea lor.</p> <p>Conceptul propus se va regăsi într-un produs ce va trimite notificări în timp real către echipa de mentenanță care deservește instalația fotovoltaică în cazul în care parametrii monitorizați vor atinge o valoare critică incompatibilă cu funcționarea în zona de randament maxim. Un avantaj al acestei soluții se referă la posibilitatea de colectare și stocare a parametrilor instalației fotovoltaice și, în același timp, va putea identifica acel panou fotovoltaic care funcționează cu parametri necorespunzători. Printr-o dezvoltare ulterioară, se propune deconectarea automată a panoului fotovoltaic din circuitul principal al instalației fotovoltaice, atunci când se identifică o problemă majoră în funcționare, care poate conduce la apariția unui incendiu sau la reducerea semnificativă a parametrilor de șir.</p> <p>La finalul procesului de jurizare, proiectul Solar Mind, propus și dezvoltat de cei trei studenți suceveni, a fost premiat cu medalie de aur și premiul special al Salonului Inova-Youth.</p>
-	Simpozion dedicat criticului literar Constantin Ciopraga la Casa de Cultură Pașcani	jurnalulregional.ro 15.05.24	-	<p>Sâmbătă , 18 mai 2024 începând cu ora 10.00 în sala Arcadia a Casei de Cultură din Pașcani va avea loc cea de-a XI- a ediție a Simpozionului Constantin Ciopraga, simpozion dedicat criticului și istoricului literar român, poet, memorialist, profesor universitar, scriitor, membru de onoare al Academiei Române.</p> <p>Constantin Ciopraga s-a născut la 12 mai 1916 la Pașcani și a decedat la data de 2 februarie 2009. Tema simpozionului de anul acesta este „Personalitate și universalitate în literatura română”. Invitați prof. univ. dr. habil. Claudia Costin, conf. univ. dr. Călin -Horia Bârleanu, lect. univ. dr. Ioan Fărnuș de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Moderator: prof. Cristina Liuță de la Colegiul Național „Mihail Sadoveanu” din Pașcani.</p>
-	„Ce spun studenții?”, concurs studențesc organizat de Clubul de Marketing din cadrul USV	stirisuceava.net 15.05.24	-	<p>Organizația studentescă Clubul de Marketing a organizat, luni, 22 aprilie 2024, un eveniment special, destinat tuturor studenților Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), intitulat „Ce spun studenții?”.</p> <p>Programul evenimentului, care s-a desfășurat în Aula din corpul E, a oferit studenților USV o alternativă de petrecere a timpului liber, care să vină în completarea activităților academice zilnice. Studenții participanți și-au format echipe de câte 5 colegi, intrând în competiție pentru câștigarea unor premii interesante, după cum urmează:</p> <p>Locul I – servicii de înfrumusețare și o cină – a fost câștigat de echipa</p>

				<p>formată din Rusu Diana, Avasiloaie Alexia, Costea Raluca, Burlui Iulia, Stoian Iasmina;</p> <p>Locul al II-lea – husă/folie de protecție – a revenit echipei formate din Barbalat Andreea, Nicolau Luciana, Batrînu Mariana, Tomșa Tatiana, Vameș Tatiana;</p> <p>Locul al III-lea – loc de parcare gratuit timp de două luni – a fost câștigat de echipa formată din Popa Andrei, Niculce Cristina, Pițu Gabriel, Ceban Alexandr, Sarivan Cristian.</p> <p>Studentzii aflați în sală pentru a susține și încuraja echipele participante au creat o atmosferă de neuitat și s-au bucurat de gustări delicioase, puse la dispoziție de organizatori.</p>
--	--	--	--	--